MAYOR'S PROCLAMATION RECOGNIZING THE TENTH ANNIVERSARY OF THE HERITAGE HOUSE MUSEUM IN THE CITY OF PFLUGERVILLE APRIL 24, 2012

WHEREAS, the Bohls House was built by Gottlieb William (G.W.) Bohls and his wife Bertha Timmerman Bohls in 1912 and was home to the Bohls family until 1966; and

WHEREAS, the four children of Otto W. and Laura Bohls and their spouses, Lillian and Gail Thornton Jr., Clarence and Leah Bohls, Otto and Jean Bohls, and Anita and John Lacy, became equal owners of the Bohls House and farm in 1974; and

WHEREAS, it was the wish of the Bohls family that the Bohls House be dedicated to the memory of all who helped to settle and develop the Pflugerville area; and

WHEREAS, the Bohls House and farmland was sold in 1993 with an agreement that the Bohls House would become a Pflugerville Heritage Museum to house and preserve the artifacts and items representing and reflecting the heritage and culture of the Pflugerville Community; and

WHEREAS, as the Bohls family desired, the Bohls House accommodates the Heritage House Museum and is located in a community park for all to enjoy; and

WHEREAS, the Heritage House Museum is celebrating its tenth anniversary this May with a special celebration event on Sunday, May 6, 2012 from 2:00 p.m. to 4:00 p.m.;

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED THAT I, Victor Gonzales, Mayor Pro Tem of Pflugerville, do hereby recognize the tenth anniversary of the Heritage House Museum and express appreciation on behalf of the City of Pflugerville to the Heritage House Partners for their work to represent and reflect the history of the Pflugerville Community and to enrich and educate all who visit the Heritage House Museum.

In Witness Thereof, I cause the Official Seal of the City of Pflugerville to be affixed this 24th day of April 2012.

Victor Gonzales, Mayor Pro Tem
Attest:
V. The Child
Karen Thompson, City Secretary